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Заява про місію 
Учні Христа, які плекають розум, тіло і душу для повноти життя. 

Заява про бачення 
Змінювати світ за допомогою католицької освіти.  

Повідомлення батькам/опікунам  
 

«Бо знаю я всі задуми свої щодо вас,   
задуми щодо процвітання вашого, а не лиха, щоб дати вам майбутнє і надію».  

Єремії 29:11  
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Як розпізнаються (ідентифікуються) 
виняткові потреби? 
Школи називають офіційне визнання виняткових потреб «ідентифікацією». Ви можете 

знати, що ваша дитина має особливі потреби ще до зарахування до школи. Вас просять 

повідомити школу, щоб можна було розпочати процедури надання допомоги й 

«ідентифікації» для вашої дитини. Іноді саме вчителі визнають чи підозрюють, що у вашої 

дитини можуть бути особливі потреби. У цих випадках після консультації з вами може бути 

запропоновано спеціалізоване оцінювання. Іноді виняткові потреби стають очевидними 

пізніше під час навчання в школі. Незалежно від того, коли та як були визнані особливі 

потреби вашої дитини, ви повинні обговорити потреби дитини та процедури ідентифікації 

зі школою. 

Як моя дитина проходить перевірку чи 
оцінювання? 



https://www.ontario.ca/document/special-education-ontario-policy-and-resource-guide-kindergarten-grade-12/categories#:~:text=The%20Education%20Act%20identifies%20five,intellectual%2C%20physical%2C%20and%20multiple.
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Перегляд. 







 

  

ПОСІБНИК ДЛЯ БАТЬКІВ ЩОДО СПЕЦІАЛЬНИХ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ШКІЛЬНОЇ РАДИ 

КАТОЛИЦЬКОГО ОКРУГУ ДАФФЕРІН-ПІЛ    2022-2023 РР. 
9 

 

 

• Клас спеціальної освіти з частковою інтеграцією  

Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду розміщує учня в класі спеціальної освіти, 

в якому співвідношення учнів/учителів відповідає стандартам, викладеним у розділі 31 
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Що відбувається після того, як Комітет з 
ідентифікації, розміщення та перегляду 
прийме всі свої рішення? 
Рекомендації Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду будуть надані вам у 

письмовій заяві про рішення. Ця заява про рішення міститиме: 

¶ чи визначив Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду учня як учня з 
винятковими потребами; 
¶ якщо Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду визнав учня як учень із 
винятковими потребами, у звіті Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду буде 
зазначено: 

a. категорії й визначення будь-яких виняткових потреб, як вони 
визначені Міністерством освіти; 

b. опис сильних сторін і потреб учня; 
c. рішення про розміщення; 
d. рекомендації щодо спеціальної освітньої програми та спеціальних  

освітніх послуг. 
  

Якщо Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду вирішив, що учня слід розмістити в 
класі спеціальної освіти, причини такого рішення будуть викладені у звіті Комітету з 
ідентифікації, розміщення та перегляду. 
  
Голова Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду через директора школи надішле 
письмову заяву про рішення (звіт Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду): 

a. батькам дитини; 
b. учневі, якщо йому 16 років і більше; 
c. директору; 
d. директору ради з питань освіти. 
 

Якщо ви згодні з рішеннями Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду, вас 

попросять проставити свій підпис у формі згоди батьків. Ви не зобов’язані підписувати 

згоду на засіданні Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду, але можете 

використати більше часу, щоб розглянути своє рішення. Форму згоди батьків можна 

повернути протягом 15 днів. Якщо через 15 днів форма не підписана, але запит на 

оскарження не подано, рішення Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду 

залишається в силі. 

Якщо ви підписуєте форму згоди батьків і вашу дитину було ідентифіковано як таку, що 

має виняткові потреби, директора школи, у якій буде реалізовуватися спеціальна освітня 

програма, повідомлять про початок процесу оновлення та/або розробки Індивідуального 

навчального плану (ІНП) для вашої дитини. 
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Що розглядає та вирішує Комітет з 
ідентифікації, розміщення та перегляду при 
перегляді? 
З вашого письмового дозволу Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду, який 

здійснює перегляд, розгляне прогрес вашої дитини на основі ІНП. Він розглядатиме той 

самий тип інформації, що розглядався спочатку, разом із будь-якою новою доступною 

інформацією. Іноді будуть рекомендовані додаткові оцінювання, щоб отримати додаткову 

інформацію про вашу дитину, її сильні сторони й потреби, що змінюються. Маючи цю 

інформацію, Комітет з ідентифікації, розміщення та перегляду під час перегляду вирішить, 

чи слід продовжувати розміщення для надання спеціальної освіти, як є, чи слід прийняти 

інше рішення. 

Що я можу зробити, якщо я не погоджуюся з 
рішенням Комітету з ідентифікації, 
розміщення та перегляду? 
Батькам завжди рекомендується обговорювати занепокоєння з директором школи. Ви 

маєте право подати запит на проведення другого засідання Комітету з ідентифікації, 

розміщення та перегляду для обговорення будь-яких занепокоєнь та/або розбіжностей 

щодо рішення Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду. Ви можете подати запит 

на проведення засідання Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду у письмовій 

формі, надіславши протягом 15 днів після отримання рішення Комітету з ідентифікації, 

розміщення та перегляду директору школи, в якій надається спеціальна освітня програма 

для вашої дитини. 

Отримавши цей запит, директор повинен організувати повторне засідання Комітету з 
ідентифікації, розміщення та перегляду для обговорення ваших занепокоєнь щодо 
початкових рішень. Якнайшвидше голова комітету через директора школи надасть 
письмову заяву батьк
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цього другого засідання. Крім того, якщо ви не хочете просити про проведення другого 

засідання Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду, ви можете протягом 30 днів 

після отримання першої заяви про рішення Комітету з ідентифікації, розміщення та 

перегляду надіслати повідомлення про оскарження секретарю Ради. У ньому повинно 

бути вказано, що ви не згодні з рішенням на підставі наведеного нижче: 

a) ідентифікація вашої дитини як учня з винятковими потребами; або 

b) рішення Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду про те, що ваша дитина 

не є учнем із винятковими потребами; або 

c) розміщення вашої дитини як учня з винятковими потребами для отримання 

спеціальної освіти. 

Як саме я можу оскаржити рішення Комітету 
з ідентифікації, розміщення та перегляду?  
Протягом зазначеного вище терміну письмове повідомлення про ваш намір оскаржити це 

рішення має бути надіслано директору з освітніх питань Шкільної ради католицького 

округу Дафферін-Піл на адресу: 40 Matheson Blvd W, Mississauga, Ontario, L5R 1C5. У 

повідомленні про оскарження ви повинні вказати рішення, з яким (якими) ви не згодні, і 

причини незгоди. 

Що відбувається під час процесу 
оскарження? 
Процес оскарження включає наведені нижче етапи. 
¶ Шкільна рада створить раду з питань оскарження рішень у сфері спеціальної 

освіти, щоб розглядати оскарження. Рада з питань оскарження складатиметься з 
трьох осіб (одну з яких вибирають батьки), які не мають попередньої інформації 
про питання, що оскаржується. 

¶ Голова ради з питань оскарження організує засідання у зручний час  
і в зручному місці, але не пізніше ніж через 30 днів після обрання (якщо батьки та 
шкільна рада не нададуть письмову згоду на пізнішу дату). 

¶ Рада з питань оскарження отримає матеріали, розглянуті Комітетом з ідентифікації, 
розміщення та перегляду, і запросить усіх осіб, які можуть надати інформацію щодо 
питання, що оскаржується, взяти участь. 

¶ Батьки й учні, якщо їм виповнилося 16 років або більше, мають право бути 
присутніми та брати участь у процесі оскарження.  
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Яке рішення може прийняти рада з питань 
оскарження? 
Рада з питань оскарження може погодитися з Комітетом з ідентифікації, розміщення та 

перегляду і рекомендувати виконувати це рішення, або вона може не погодитися з 

Комітетом з ідентифікації, розміщення та перегляду і надати власні рекомендації щодо 

ідентифікації чи розміщення вашої дитини, або зробити те й інше. Рада з питань 

оскарження повідомить про свої рекомендації в письмовій формі вам і шкільній раді та 

надасть причини свого рішення. 

Що станеться після прийняття рішення 
радою з питань оскарження? 
Протягом 30 днів після отримання письмової заяви ради з питань оскарження шкільна 

рада вирішить, які дії вона вживе щодо рекомендацій. Шкільні ради не зобов’язані 

виконувати рекомендації ради з питань оскарження. Ви можете прийняти рішення 

шкільної ради або подати запит на оскарження до суду з питань спеціальної освіти. Якщо 

ви вирішили подати запит на оскарження до суду з питань спеціальної освіти, ви можете 

подати запит на слухання, написавши секретарю суду з питань спеціальної освіти. 

Конкретна інформація про те, як це зробити, буде включена до рішення ради з питань 

оскарження. 

Що я можу зробити, якщо ідентифікація та 
розміщення моєї дитини є відповідними, але 
її потреби не задовольняються належним 
чином? 
У цьому випадку не має потреби звертатися до Комітету з ідентифікації, розміщення та 

перегляду, оскільки ідентифікація та розміщення не є проблемою, яка потребує 
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громади. Інспектор із питань спеціальної освіти та освітніх послуг є частиною 
Консультативного комітету з питань спеціальної освіти. 
  
Консультативний комітет із питань спеціальної освіти дає рекомендації раді щодо 
спеціальних освітніх програм і послуг для учнів із винятковими потребами в раді. 
  
Наведені нижче місцеві громадські організації та члени громади представлені в 
Консультативному комітеті з питань спеціальної освіти Шкільної ради католицького округу 
Дафферін-Піл. 
  

¶ Асоціація талановитих дітей (ABC), відділення району Піл 
(www.abcpeel.org).  
¶ Організація для людей із розладами спектру аутизму провінції Онтаріо, 
відділення району Піл (www.autismontario.com).  
¶ Організація, що допомагає людям із розумовими вадами покращити їхнє 
життя в громадах Брамптон і Календон (www.bramptoncaledoncl.ca).  
¶ Організація, що допомагає людям із розумовими вадами покращити їхнє 
життя в громаді Міссіссога (www.clmiss.ca). 
¶ Центральний комітет католицьких шкільних рад (www.dpcdsb.org/CCCSC). 
¶ Асоціація людей із синдромом Дауна району Піл (www.dsap.ca).  
¶ Благодійна організація провінції Онтаріо, що надає допомогу людям з 
вадами, Easter Seals (www.easterseals.org). 
¶ Організація, що надає допомогу жителям південного та центрального 
районів провінції Онтаріо, які маюnm епілепсію (www.epilepsysco.org). 
¶ Асоціація, що надає допомогу жителям району Піл, які мають порушення 
здатності до навчання (www.ldapr.ca). 
¶ Асоціація сімей із дітьми з комунікативними розладами провінції Онтаріо 
 (www.oafccd.com). 
¶ Організація, що надає допомогу глухим дітям і дітям із зниженим слухом, 
VOICE (www.voicefordeafkids.com). 

Чи існують інші варіанти навчання за 
межами Ради? 
Міністерство освіти керує провінційними й демонстраційними школами по всій провінції 

Онтаріо для глухих, сліпих, сліпоглухих учнів і учнів із серйозними порушеннями здатності 

до навчання. 

Учнів-кандидатів розміщують у провінційних школах за допомогою процесу подачі заявок 

та перевірки. Консультанти Ради з питань спеціальної освіти допоможуть вам зібрати 

допоміжні матеріали для подачі заявки та необхідну документацію для перевірки. Якщо 

учня зараховують до провінційної школи, рада школи, в якій на той момент навчається 

учень, скликає засідання Комітету з ідентифікації, розміщення та перегляду, який потім 

приймає рішення про розміщення учня. 

Програми для проживання в школах надаються з понеділка по п'ятницю. 

http://www.abcpeel.org/
http://www.autismontario.com/
http://www.bramptoncaledoncl.ca/
http://www.clmiss.ca/
http://www.dpcdsb.org/CCCSC
http://www.dsap.ca/
http://www.easterseals.org/
http://www.epilepsysco.org/
http://www.ldapr.ca/
https://oafccd.com/
http://www.voicefordeafkids.com/


https://www.ontario.ca/document/special-education-ontario-policy-and-resource-guide-kindergarten-grade-12/provincial
https://pdsbnet.ca/en/schools/ernest-c-drury/
https://pdsbnet.ca/en/schools/robarts/
https://pdsbnet.ca/en/schools/sir-james-whitney/
https://pdsbnet.ca/en/schools/w-ross-macdonald/
https://ccjl.ca/
https://pdsbnet.ca/en/schools/amethyst/
https://pdsbnet.ca/en/schools/sagonaska/
https://pdsbnet.ca/en/schools/trillium/
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Можливе розміщення в середній школі  
Варіанти для 
середньої 
школи 

Звичайний клас із 
Класи спеціальної 

освіти 

Виняткова 
потреба 

непрямою 
допомогою 

корекційною 
допомогою 

допомогою 
при 

вилученні 

Часткова 
інтеграція 

Повний 
навчальний 

день 

Порушення 
здатності до 
навчання 

✔️ ✔️    

Глухота / 
зниження 
слуху 

✔️ ✔️    

Порушення 
мови/мовлення 

✔️ ✔️    

Аутизм ✔️ ✔️  ✔️  



 

 

 

 

 

http://www.dpcdsb.org/

